Bapuant Ne 29

IIpu BBHIIONHEHUH 3aJaHUH C KPaTKUM OTBETOM BIMINIUTE B IIOJE UL OTBETa LU(PY, KOTOpas COOTBETCTBYET HOMEPY IPABUIBHOTO OTBETA,
WM 9UCIIO0, CIIOBO, TOCIIEI0BAaTeNbHOCT OyKB (ci10B) M mudp. OTBET cliemyeT 3amuchBaTh 6e3 MpoOenoB U KaKUX-TH00 JOMOTHHTEIbHBIX
CHMBOJIOB. J[poOHYIO 4acTh OTACISIHTE OT LENOH JeCcATHYHOH 3amaTol. ENUHUIBI H3MepeHuit MiIcaTh He HyKHO.

Ecnu BapuaHT 3a7aH yuduTeneM, Bbl MOXKETE BIIUCATh WIIM 3arpy3UTb B CUCTEMY OTBETHI K 3a[aHHUSM C Pa3BEPHYTBIM OTBETOM. YUHUTEIb
YBUAUT pE3ynbTaThl BHINOJHEHHS 3aJaHUIl ¢ KPaTKUM OTBETOM M CMOMKET OLCHHThH 3arpy’KCHHbIC OTBETHI K 3aJlaHUSIM C Pa3BEPHYTBHIM
OTBeTOM. BhIcTaBIICHHBIE yunTeneM 0auibl 0TOOpa3ATCs B Balllel CTAaTUCTUKE.

1. Ykaxute BEpHOE PaBEHCTBO :
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2. Ha pucynke nzobpaxen napamienenunes ABCDA 1B 1C 1D 1. Ilpsamas a nexur B mockocta DD 1C
1. YKaxuTe, KaKylo U3 JJaHHBIX NIPAMBIX IIEpeceKaeT npsmas a:

a) A1B1

6) 41D

B) BB

r) CCq
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3. Haiinure 3Ha4YeHHE BBIpAXKEHHS: Sin E +cos —.
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®ynxmus y = f(x) gedernas. Ussectro, uto f(3) = —7 u f(—4) = 3. Haiinure 3nauenue Beipaxernns f(—3) + f(4).

N

5. Boramcinure: logg 12 —logg 15 4-1ogg 20.

6. Haiinure 06beM MpaBHITBHON YETHIPEXyTOJNILHON MUPaMUIIBL, BEICOTa KOTOPOi paBHA 30 cM, a ABYTpaHHEII yroi IpH pedpe OCHOBaHUS

paBeH 45°.

log;x+2log;y =3,

7. Pemmre cucteMy ypaBHEHHIA:
2log;x —logzy = 6.

8. Peuure ypasuenue: sinx—+ cosx = 1.
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9. Haiinute obmacts onpeneneHus GyHKINT Y =

10. HpﬂMOyFOJIBHBIP'I TPEYTrOJIbHUK C KaT€TaMu \/E u \/7 BpamaeTcsa BOKPYI' THIIOTCHY3bI. Haiimure o0bem IOJIy4Y€HHOI'O T€j1a Bpalie-
HUA.
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